郑元畅、杨丞琳老友聚首

《新舞林大会》首迎踢馆嘉宾



据网易娱乐由东方卫视携手灿星制作联合打造的《新舞林大会》上周日晚迎来首轮抢位战。薛之谦、郑元畅空降来踢馆,毛晓彤、许魏洲"对手"变"病友";更有"大招加分制"引众人"拼命",许魏洲长跪不起,盛一伦托举不断。

许魏洲、毛晓彤对手变"病友"

上周日晚,《新舞林大会》迎来踢馆嘉宾薛之谦。出道13年,作为歌手及创作人,薛之谦演唱了诸多耳熟能详的经典歌曲,比如《认真的雪》、《演员》、《你还要我怎样》等等,在起伏中坚持自我,秉持初心将音乐梦想坚持到底。此次来到《新舞林大会》,他却表示需要走出舒适圈,展现自己的另一面。

为了好好展现竞演作品, 薛之谦几乎拼上了全部精力,高密度的练习,甚至让他出现了呕吐现象,这让搭档"机器猫"田一梵老师也十分心疼:"他就是不停地练, 练到基本上一个动作来十遍或者二十遍。就是这样,然后他就练吐了。"而薛之谦却没把这些放在心上:"我觉得做一件事情态度很重要,既然我来到这个节目,就一定会做好。"

许魏洲、毛晓彤、杨丞琳也在现场认起了"病友"。许魏洲和毛晓彤同为拉丁舞者,本是竞争对手关系,还曾互相放过狠话。但这次为毛晓彤评分时,许魏洲却起了"怜香惜玉"之

情:"我觉得真的同病相怜,我也是排练的时候出汗,再吹空调就感冒了,所以我们俩现在是病友。但是今天她在台上的这个表现,大家都看不出她生病了,她的张力像个野牛。"

郑元畅热舞相会好友杨丞琳

上周日晚还迎来另一位踢馆嘉宾,郑元畅。作为偶像剧回忆杀的又一典型代表,郑元畅在电视剧《恶作剧之吻中》饰演的"江直树",近些年来依然是万千迷妹们心中的"学霸男神"。如今"学霸"抛开高冷面具来《新舞林大会》热舞,他自己也直呼意想不到:"我昨天还说我为什么来,觉得自己来得莫名其妙,但真正加人后,某个瞬间会觉得自己除了满足,也开始佩服自己。"

值得一提的是,郑元畅还会在节目中邂逅他的多位小伙伴,杨丞琳便是其中一位。尽管各自拥有一大堆偶像代表作,郑元畅和杨丞琳却从未在剧中结过缘。此次二人相逢于《新舞林》,杨丞琳也吃了一惊:"小综(郑元畅)不跳舞的吧,还是他私下很爱舞动?我跟他认识很久了,从来没有觉得跳舞是跟他有关系的,我太太太惊讶了!"而让老友"吓一跳"的郑元畅却很开心,直呼享受这样的过程:"我感觉还蛮过瘾的,明明很多认识的朋友在比赛里面,但又不能跟他们说我来了,要给他们一个惊喜,还蛮符合我有点顽皮的个

性。"

众星苦练"大招儿"以求得加分

上周日晚,《新舞林大会》首迎挑战赛。在本轮比赛中,明星选手们通过抽签决定出场顺序。一位明星表演结束后,其他人可以选择是否发起挑战,用自己的作品进行对抗。得票较高的一组将直通半决赛,较低者进入淘汰待定区。而3个晋级名额满员后,剩余组合将和待定者一起进行"生死一舞",争夺最后的晋级机会。

值得一提的是,在本轮"生死一舞"环节,明星们多了一个"大招加分"的选项。节目组设置的大招共分为3、6、9三个分数档次,涉及托举、翻转、飞跃等多个高难度动作,分数越高,难度也相应越大。不过为了在关键时刻进行"自救",众明星不得不一边叫难一边苦练。许魏洲光是一个跪地的动作就排了无数遍,还被人调侃"长跪不起";盛一伦更是上来就直挑九分大招,各种托举轮番上演;杨丞琳虽然最开始被大招吓怕,连呼想要放弃,但仔细思考后,她决定还是要给自己一个交代:"我对我想要做好的事情,就是做到最好,绝对没有一半,绝对没有尽力就好。"

《新舞林大会》节目于7月22日起、每周日21点档在东方卫视盛大开播,更多精彩视频,敬请关注独家视频平台优酷视频。

《向前一步》聚焦老旧小区加装电梯

惠民工程遭到"抵制",只为让老伴安心养病

据搜狐娱乐上周五(8月17日)晚9时05分,中国首档公民和公共领域对话的社会民生类节目《向前一步》在北京卫视播出。

本期节目聚焦北京老旧小区加装电梯的惠民工程,力图解决老旧小区上下楼梯难的问题。经过多方沟通,当事人柳师傅成功向前一步,跨越了"分歧线",用温暖和浓浓的人情味,为北京的建设增添了一笔亮丽的

老旧小区加装电梯是利民还是扰民 噪音、采光问题如何解决

北京西营前街小区作为一个大多数住户都是老年人的老旧小区,上下楼梯出行难,一直是个不容忽视的大问题。如今,根据北京市政府出台的《老旧小区综合整治工作方

案(2018-2020年)》,只要西营前街小区住户协商一致,便可以向政府提出申请加装电梯。然而,在其他十一户住户都同意的情况下,一楼住户柳师傅却迟迟不肯同意。

柳师傅首先提出,加装电梯必然会带来采光被遮、噪音加大等负面影响。为此,节目组专门请来了负责此事的总工程师,为柳师傅解答疑惑。总工程师表示,柳师傅的这些顾虑,他们在设计时皆有考虑,都有相应的解决办法。紧接着,柳师傅提出,加装电梯会使高层房价升值,低层房价贬值,对身为一楼住户的他并不划算。针对这个问题,"城市沟通团"和现场观众,从多方面对其进行了劝说,希望柳师傅提出自己的诉求和解决方法,柳师傅则表示:"我没有解决方案,但我不签"。

不顾其他十一户住户拒绝加装电梯 只是为了让老伴安心养病

就在现场陷入僵持,甚至有观众对柳师傅说出"不能只为自己考虑"这些话后,几经"城市沟通团"沟通,柳师傅说出了他最大的心结。"城市沟通团"和现场观众也终于知道,柳师傅的"固执"背后,隐藏的并不是钱财利益,而是一段动人的爱情故事。原来,柳师傅的爱人动过大手术,身体一直不好,为了爱人,柳师傅十几年来一直坚持陪爱人散步锻炼身体,给爱人做饭。在柳师傅的悉心照顾下,近几年情况终于有所好转。柳师傅担心,电梯安装期间,长达几个月的巨大噪音,对心脏不好的爱人,很可能造成不可逆转的伤害。



听完柳师傅的顾虑,在场的街道处工作人员立马表示,愿意给柳师傅的爱人在社区内寻找一处安静的居所,让其在电梯安装期间,有个地方安静修养。此举彻底打消了柳师傅的顾虑,使得柳师傅成功向前一步,跨越了"分歧线"。

《古剑奇谭2》会员圆满收官

结局高度还原,获得赞许连连



据网易娱乐改编自游戏同名剧情小说《古剑奇谭之永夜初晗凝碧天》的超级剧集《古剑奇谭 2》,于16日零时迎来了优酷会员大结局。

古剑少年团过五关、斩六将,终于迎来流月城的最后一关,也是最艰难的一关。然而此时的流月城早已危机重重、埋伏不断,尤其在终极战役中与心魔砺婴决斗之时,剧情更是反转不断,打戏热血高能,令观众大饱眼福,直呼过瘾。

16日零时更新的剧情中,在晗光剑灵禺期

的指点下,古剑四小将来到巫山神女墓穴中,并 发现了神女四周散落的剑心碎片,禺期将其重 新凝聚成昭明剑心,注人到晗光剑中,用以斩断 伏羲结界。正当众人为此行收获颇多而欢呼不 已时,不速之客初七(张智尧饰)的到来打破了 这份喜悦,奉主人沈夜之命,再次前来向乐无异 (付辛博饰)等人夺取昭明剑心。

而此时站在众人面前的初七,已通过三世 镜找回了关于谢衣的记忆,一面是谢衣甘愿牺

牲一切拯救苍生的决心,一面是初七自从拥有记忆后,只为主人一人而活的忠心,两相挣扎后,初七最终还是选择站在正义的一侧,以自己最后的灵力将乐无异传送出去,命他带着昭明剑心彻底铲除心魔,拯救天下苍生,而初七则随着神女墓穴的坍塌,而被埋葬于此。就在这段剧情播出后,当年在游戏粉中就争论不休的问题"初七到底是不是谢衣?"又再一次引发了网友们新一轮的热议。不过"不管那个永沉水底的人究竟是谢衣,还是名为初七的暗杀者,对粉丝而言,早已成为一代人深厚的情怀所在。

随着古剑少年团拿到昭明剑心后,四人正式踏上了前往流月城铲除心魔砺婴的征程,终极 boss 战一触即发。如同游戏中闯关刷怪模式一般,来到流月城的四小将,每走到流月城一处地点,剧情中便会设置一重关卡等待四人来破解,游戏感十足。待四人分别击败了离珠、七杀祭司瞳、廉贞祭司华月等人后,终于来到大祭司沈夜面前时,剧情却在此时发生了一再的反转,一直以"坏角色"身份呈现在观众面前的沈夜,此时却告诉乐无异等人,他已将砺婴封印在了矩木之中;而沈夜的妹妹沈曦因被砺婴注入了一部分魔气后,变成了最后的终极大 boss,而早已下定决心不惜一切代价也要斩杀砺婴

的沈夜大义灭亲,亲自砍断了矩木,最终在沈夜与乐无异等人的合力下,成功铲除了心魔砺婴。在大结局中,除了古剑少年团能否成功铲除心魔的主线剧情外,剧中两对 cp 的感情线发展,也是观众备受关注的亮点剧情之一。随着心魔砺婴被铲除,两对 cp 感情线后续发展结果,可谓是喜忧参半,在铲除心魔砺婴的过程中,阿阮因耗尽了自己的所有灵力,最终变回了一株露草,需等待百年后才能再次幻化为人形,徒留夏夷则独自一人伤心难过。相比"则阮 cp"的虐心结局,"喜闻乐见

相比"则阮 cp"的虐心结局,"喜闻乐见 cp"则迎来了 happy ending,乐无异撩妹水平一如既往在线,情话不断,惹得闻人羽频频害羞,而此时的闻人羽也敞开了心扉,大方的表达出了对乐无异的真实感情,乐无异成功晋升"天罡女婿"。

《古剑奇谭 2》自开播以来,就因其道具、角色服装造型、剧情等与游戏对比,具有极高的还原度,而赢得了游戏粉丝的青睐。在大结局的剧情处,该剧同样没有令游戏粉失望。结尾处沈夜将躺在地上的妹妹沈曦抱在怀中的一幕,与游戏中的画面完美重合。

《古剑奇谭2》由优酷出品,目前正在优酷视频独家热播。